

央视猴年春晚语言类节目三审

马天宇演小品“笑果”好
默剧或重返春晚舞台

马天宇

本报综合消息 12月7日，央视猴年春晚举行了语言类节目三审，共有4个语言类节目参与审查。郭冬临，刘亚津，影视演员侯勇、马天宇、关晓彤等现身。马天宇搭档关晓彤、郭冬临、刘亚津合演小品。开心麻花团队的沈腾也已进入春晚节目的筹备阶段。相声演员郭阳、郭亮，曾在《笑傲江湖》中表演哑剧的叶逢春、马朋现身审查现场。

据观看三审的观众表示，马天宇演小品无比逗笑，“笑果”最好。小品中，关晓彤本色出演90后，与郭冬临、刘亚津搭档排练了几天后，郭冬临对关晓彤的评价特别好。

在当天喜剧《万万没想到》的首映发布会上，问

及马天宇春晚话题时，他表示：“演喜剧小品也是我喜欢的，感谢春晚导演给我们一个机会。”贾玲也被问到有没有上春晚的准备，她笑说：“我没有特别好的作品，现在还在递作品的阶段。”

目前猴年春晚已经举行了两次审查，十多个节目在审查中露脸。三审又有四个新节目亮相，包括一个群口相声、一个默剧和两个小品。侯勇作为今年春晚的新面孔，在三审中贡献了一个小品。叶逢春、马朋两人曾在《笑傲江湖》等喜剧类综艺节目中有过默剧表演，他们的加入也给春晚带来了全新样式。开心麻花团队还没有出现在春晚审查现场，据了解，麻花团队目前已全力投入春晚创作。 (赵楠楠)

东方卫视跨年晚会 靳东胡歌将再合体



靳东

胡歌

本报综合消息 2016年越来越近，卫视一年一度的跨年大战正式开启。12月8日，东方卫视公布跨年晚会的部分阵容，靳东、胡歌这对热播剧中的好兄弟将再度合体，张艺兴也确定加盟。

东方卫视公布胡歌、靳东加盟跨年晚会的新闻一传出，粉丝们就炸开了锅，有粉丝拿胡歌在《琅琊榜》中的角色开玩笑，“得麒麟才子得天下，番茄台跨年使的是绝招啊。”而“老干部”靳东的加盟，更让粉

丝们呼唤集齐《伪装者》中的明家三兄弟，“胡歌、靳东都来了，王凯还会远吗？”

据导演组介绍，胡歌以前为电视剧唱过主题曲，发行过个人专辑，这次参加跨年晚会自然要唱歌。而靳东，除了演戏之外，淡然处世的生活作风一直为粉丝们所津津乐道，他会以什么样的形式登台，导演组表示还需要保密，肯定有惊喜。另外，因《极限挑战》大火的张艺兴当天也确认加盟。 (许青红)

短道世界杯 上海站在即

周洋缺阵 中国多派年轻选手

据新华社上海12月9日电 (记者 郭敬丹) 2015/2016国际滑联短道速滑世界杯上海站比赛将于12月11日至13日进行。中国短道速滑队领队刘浩9日在赛前新闻发布会上表示，中国队本次派出的是一支非常年轻的队伍。近期状态不佳的冬奥会冠军周洋将缺席本站赛事。

此次中国队阵容中运动员年龄最大的23岁，最小的只有16岁。谈到这样一个新老交替的阵容，短道速滑国家队主教练李琰说道，新的奥运周期中，随着老运动员年龄的增长，队伍肯定有一个新陈代谢的过程。“希望年轻队员们放好心态，尽快成长起来，队员们都具备冲击第一的潜质。”

本赛季短道速滑世界杯共设6个分站赛，分别是蒙特利尔、多伦多、名古屋、上海、德累斯顿和多德雷赫特。上海站的各代表队均星光熠熠，韩国新科世锦赛全能冠军崔敏静、名将沈石溪、三枚奥运金牌得主哈梅林等都将悉数登场。中国队也有范可新、武大靖、韩天宇等主力队员披挂上阵。在获得2022年冬奥会举办权后，中国冰雪运动人气飙升，本次短道速滑上海站的比赛也有助于更好地推广冬季运动。

据介绍，本次赛事总共吸引了来自中国、韩国、加拿大、美国、俄罗斯等26个国家和地区的170多名运动员参赛。

欧冠联赛

曼联出局 曼城晋级
罗纳尔多创纪录

据新华社伦敦12月8日电 (记者 王子江) 欧洲冠军联赛12月8日举行了A组到D组最后一轮的较量，曼联在客场以2:3不敌德国的沃尔夫斯堡队，名列B组第三，无缘十六强；同城对手曼城在5分钟里连进三球，以4:2逆转门兴格拉德巴赫，以D组第一名的身份出线。

尽管皇马早已出线，但是克·罗纳尔多(C罗)仍然没有放弃表现的机会，他一人独中四元，带领“银河战舰”以8:0狂胜瑞典的马尔默队，6场小组赛中他一共打入11个球，成为欧冠历史上首位在小组赛攻入10球以上的球员。

D组除了莫斯科中央陆军队之外，沃尔夫斯堡、曼联和埃因霍温3队都有晋级的机会。第10分钟，马夏尔为曼联率先破门，3分钟后，纳尔多将比分扳平。第29分钟，维埃里尼亚再进一球，主队实现反超。

第82分钟，沃尔夫斯堡队的吉拉沃吉头球解围时，将球顶入自家大门，2:2。但一分钟后，纳尔多头球破门攻入了个人的第二个进球，也为曼联锁定胜局。沃尔夫斯堡队位列B组第一，埃因霍温队以2:1击败中央陆军队位居第二，获得另外一个出线名额。曼联以两分之差列三，获得了欧罗巴联赛32强的一个名额。

出线无望的门兴格拉德巴赫队为荣誉而战，席尔瓦在第16分钟为曼城取得领先，科尔布和拉法埃尔先后各进一球，门兴以2:1超出。但曼城的斯特林在第80分钟和81分钟接连进球，伯尼第85分钟锦上添花，伊蒂哈德球场顿时沸腾。

由于尤文图斯以0:1输给塞维利亚队，曼城以1分的优势领先尤文图斯获得小组第一，上赛季的亚军以D组第二身份晋级十六强。

《一切都好》提档

张国立姚晨做年终总结
要对家人掏心窝

本报综合消息 12月8日，由张猛执导的《一切都好》在京宣布提档2016年1月1日公映，张猛携主演张国立、姚晨、叶一云和客串出演的张歆艺亮相。

2015年即将过去，片中“老管一家”进行“年终总结”，讲述这一年的酸甜。张国立感慨道：“今年3月，单位通知我可以办退休手续了。我突然觉得我成了一个老人了，就是我们小时候一直看公共汽车上的白胡子老头，我现在就是那个人了。这一年退休，我还特别忙，做了两档综艺节目，还是当导演。而且演了一辈子戏了，这还是头一次演了老人这样一个符合自己年龄的角色。”

现场，张国立还忍不住说起了掏心窝的话，“一直以来，我们工作太忙，导致我们忽略了最应该关心的家人。亲人之间的冷落，会让你的家人感到冷漠，所以我要从今天起做一个好的父亲，彻底化解亲人之间的冷漠。”被问对儿子的结婚对象有什么要求，有没有催婚，张国立笑着摇头：“那都是他自己的事情，身为父亲，不可以去管，只要他喜欢，有自己的计划，一切都好！” (高宇飞)



《一切都好》宣传海报